



diszruhás emberek állanak díszörséget. A részvétlőgatókat Hegedűs igazságügyi miniszteri titkár és Nádasy fogalmazó fogadták.

A ravatalnál ma délelőtt megjelent Ploz Sándor igazságügyminiszter, Bernáth Államtitkár és az igazságügyminiszterium öt tagú küldöttsége. A miniszter a saját, Bernáth Államtitkár pedig a miniszterium kórusát tette le a ravatalra, a melyen még csak ezután helyezik el a koszorúkat.

A kuria előtt igen mozgalmas élet uralkodik. Fogatok érkeznek, melyek a nagy halott tisztelőit, barátait és pályatársait hozzák, utolsó búcsút vegyenek tőle. A közönség is, melynek délelőtt nyitották meg a kuria oszlop-csarnokait, ezrével tekint meg a ravatalt. Ma délután a közélet kiemelkedőjei közül ott voltak: gróf Szepényi László Fiume kormányzója, Perczel Dezso a képviselőház elnöke, Ruchay Béla főkapitány, dr. Perik Ottó egyetemi tanár, Bernáth Géza igazságügyi államtitkár, Hammerberg Jenő korona-ügyész, öz. Attila Béla báró, dr. Sáros Mihály a debreczeni törvénytudós elnöke, az V. kerületi szabadalvú párt Hattl Tivadar és Mezei Mór országgyűlési képviselői vezetésével, a főváros V. kerületi bizottsági tagok Gundel János és Mezei Mór vezetésével.

A halál oka.

Szilágyi Dezső holttestének bevizsgálásával és azután boncolásával ma reggel 5 óra körül készült el dr. Perik Ottó egyetemi orvos-tanár. Hallatának okáról a tudós professzor a következőképen nyilatkozott:

«Szilágyi Dezső halálát egy Bright-féle idült vesegyulladás és az utóérnek, artériának elfajlása okozta (deformáló idült ütőer). Mindkét betegség egyenként is összevéve a bal szívnek túltengésére vezetett és a túltengést szív ellendíti, le is győzte a reá háruló munkatöbbletet, utóbb azonban a szív húsát, a szív izomzatát tápláló ürgyvezeték koszorú-arteriák falai is elvesztették, az által belvéljük szűkült, a szív húsja elégtelenül nem táplálható, és így idült be a szív izomzatának elfajlása (Myo degeneratio parenchymatosa). Mint rendszeren, Szilágyi Dezső esetében is az elfajult izomzat szolgáltatta a szívhúsnak hontani alapját. — Ígyának súlyja jóval az átlag fölött, majdnem 1500 grammot nyom. Hatálmán felelték voltak a homlokleányok. Az agyat tápláló őrereken nagy számban voltak elfajult, elcsinosodott, részben elmeszedett részecskék. A tüdőik ideálisan egészségesek. Mindentől sejtés szegélyeztek. A veséjaj következtében mérsékelt túlfűlés kapcsolatos gyomorhurut és idült béltűrés állott fenn.

A változó elvárások mellett — sajnos — nem lehet tagadni, hogy Szilágyi Dezső a maga túltengést szível, elfajult ütőerét és abnormisan fokozott ütőerbeli nyomásával nem azt az életmódot követte, mely napjaink meghosszabbítására lét volna alkalmas. A város, a forszirozott gyaloglások csak sietteték szívének kimerülését.

Megjegyezte Perik Ottó tanár az is, hogy Szilágyi Dezső hatalmas homlokleányei épen olyanok voltak, mint Vajda Jánoséi.

Szilágyi lakása.

Tegnap délután, a hullaszállítás után, a hatóság ismét lepecsételte a lakás ajtóit. Az előszobából minden értékes tárgyat, képet beaktak a szobákba. A lakáson a hullaszállítás óta ketten vannak: a szolgáló és egy rendőr. Durasszi szolgáló fogadja az érkezőket, kiknek a legapróbb részletekig elmondja az esetet. Ma délután a lakáson járt Sebő István képviselő és koszorút hozott. A koszorú szalagján a következő felírás olvasható: «Sebő István. Felejtethetlen vívótársának». Kívülről ott jártak még: dr. gróf Janovich László zalamegyei főispán, marosi Mándi Izidor, dr. Bezeredy Viktor miniszteri tanácsosok, gróf Thorozy Miklós, dabasi Halász Zsigmond, Molnár Béla, dr. Smalonsky Valér és Telegyi József országgyűlési képviselők, dr. Kiss Károly az ev. ref. egyház ügyésze.

Az ötödik kerületi előjáróság részéről Kerényi Béla kezelőtiszt ma délután 4 óra körül vette át Szilágyi Dezső hagyatékát Csányosi Béla képviselőházi házagnyól. A lakást ezután hivatalosan lepecsételték és a leltározás idejét szombaton délelőtt 9 óra tájé ki a hivatal-

ból eljáró kezelőtiszt. A hagyaték összeírása az örökösök jelenlétében történik.

Szilágyi hagyatékának bankókban 95 forintot találtak, ezenkívül pedig nadrágsebében néhány forint aprópénzt.

A függetlenségi párt részvéte.

Szilágyi Dezső váratlan halála következtében a függetlenségi és 48-as Kossuth-párt elnöksége elhatározta, hogy a párt a természetesen résztvesz és koszorút helyez a ravatalra, annak jeléül, hogy a politikai ellenfélben is tisztelni tudja a jellemet és annak emlékéül, hogy Szilágyi Dezső a pártatlanságát a magyar képviselőház elnöki székeinek tekintélyét pártatlan magaslata tudta emelni.

Az akadémia kegyelete.

A magyar tudományok akadémia, melynek Szilágyi Dezső tiszteletbeli tagja volt, szintén méltó részt vesz a megboldogult temetésén. Míg a részvételt az akadémia gondnokai, alig-hogy értesült a halálesetről, azonnal látványlag tudatta a vesztéset gróf Zoltán Lovrátdal, az akadémia elnökével Tiroba, Szily Kálmán főtábornokkal Radegundba és Gyulai Pál osztálytitkárral, a ki július hónapban a főtábornok teendőket végezte, Leányfővára. Gyulai mindjárt be is jött a fővárosba s felhívást küldött szét az akadémia tagjaihoz, felkérve őket, hogy holnap, pénteken, délután háromnegyed 3 órakor gyűlekezzenek az akadémia csarnokában, honnét testületileg vonulnak az igazságügyi palotába, Szilágyi Dezső temetéséhez. Az akadémia díszes koszorút helyez a ravatalra a következő felirattal: «Szilágyi Dezső, az akadémia tiszteletbeli tagjának — A magyar tud. akadémia».

A részvét.

Valóságos búcsújáró hely volt a rokónk lakása a mai nap folyamán. Százakra megy azok száma, kik személyesen fejezték ki részvétüket Csuthó Ferenc kuriai tanácselnöknek és Lukács Sándor pénzügyi tanácsosnak. Azonkívül igen sok sürgöny érkezik Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszterhez is. A részvétvívókat, levelek, névjegyek és a személyesen konderolók száma több ezreze rug.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Szék Kálmán miniszterelnökhöz Rádóra a következő távirat érkezett Pozsonyból:

«Milyen lesújtó az éshontó fájdalom által, mely az egész országot, a magyar nemzetet és a szabadelvűséget legnagyobb disznék, leghatalmasabb csopanak váratlan ledőlvelel érte a pozsonyi szabadelvű párt, melyhez magyarországi képviselői politikailag legközelebb áll, a pótolhatatlan és hatékony meg nem mérlegeltó vesztés első pillanatában az ország szabadelvű pártjának való támogatásának együttesen kívánt kifejezését adni, és a partvezetőnk, az ország első államférfijának, szüze iránt, vigaszt kerünk.

Báró Podmaniczky Frigyeshez, az orsz. szabadelvű párt elnökéhez a következő távirat érkezett:

Miskolc: A miskolci szabadelvű párt nevében fogadják nagyra értékelve Szilágyi Dezsőnek, a szabadelvű párt bíráját, nagy tagjának elhunytá alkalmából haza-fias, mely részvétünk kifejezését. Lichtenstein József, pártelnök.

Gödöllő: A gödöllői kerület szabadelvű pártja melyen lesújtó Szilágyi Dezsőnek, az ország nagy főnök, a szabadelvű pártjának, megaláztatás nem ismerő bajnokának ravatalánál két nagyméretű koszorút, mint az ország szabadelvű párt elnökét, fogadja színtes részvételt nyújtást. Fajdalomukat nemcsak csak a szabadelvű pártban vetett tőrhenen hitünk enyhíti. A gödöllői kerület szabadelvű pártja nevében: Polner Lajos, pártelnök.

Osathó Ferenc kuriai tanácselnökhöz a következő részvétvívókat érkezett:

«Fogadj a méltóságod a nemzetet és tisztelt családját egyaránt élt megdöbbenő csapás alkalmából melyen érzett fájdalom részvételnyújtást. Aldom a gondviselés, hogy üdvözölt barátom utolsó napjai egyiket meg vele töltöttem, nagy emléktől hál kegyelettel öröndem meg mind végig.

Darányi Ignác: «Szilágyi Dezsőnek, a nagyérdemű hazafinak s régi tisztelt barátomnak elhunytá alkalmából fogadja színtes részvételt.

«Az igazságnak és népünk hatalmas védőjének elhunytá alkalmából fogadja hazafiat legszíntesebb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

«Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából fogadja méltóságod s a rokonság legbensőbb részvétel kifejezését.

szent eszméjének, miről egyházi politikai és igazságügyi nagy alkotói fényes bizonyítást tesznek. A nemzet hálás kegyelmei és emlékei legyen könyörű porainak a reá gödöllői hantok. Igazán és nem hiába élt, ezért nagy it és becézés megéne, hátránk és veggontán is a mi bánatunk és fájdalomunk, mert itt is éreztük az elhunyt lelke melegét, példás hazafiaságát. Ezért kerestük enyhületet a könyhullatásban.

Máramaros-Sziget város közönsége nevében Berezny György, polgármester.

Szeged: A város tanácsa mai ülésén elhatározta, hogy részvétvívókat intéz Szilágyi családhoz. A temetésre Polczner Jenő, Lázár György képviselőket és Gál Endre tanácsnokot küldti ki. A város díszes koszorúját Gaal helyezi a ravatalra.

Fiume: «Szilágyi Dezső, a nagy hazafi és kitűnő államférfi, a képviselőház tagja és a város díszpolgára elhunytának szomorú alkalmából Fiume város törvényhatóságának gyászaburult közönsége melyen részt veszünk küldi. Dr. Mayländer podesta.»

Bohitsch: Mélyen meghatótt a leendő gyászir. Nagy vesztés érte a hazát. Pótolhatlan úr nagy parlamentünk dísz.

Kunsemetmárton: Hazánk, nemelünk nagy főnök, politikai életünk erkölcseinek erős oszlopának, dr. Szilágyi Dezsőnek elhunytá fölött hazafiat, igaz, mely agyadalmmal s fájdalommal tolmácsolom részvételtem. Tisztelettel Baranyai Ödön, Kesztenmárton.

Szatmárról távirát: «Szilágyi Dezső országgyűlési képviselő, hazánk nagy főnök halálhírét, ma reggel érkezett fővárosi lapok hozták Szatmárra. Mint a világm csapása, a felhőlen szél, úgy hatott a lesújtó hír a város lakosságára. Az országos gyászról városunk is kiveszi a maga részét.

Gróf Khuen-Hedervary horvát bán ma délelőtt Szilágyi temetésre Budapestre utazott.

Igló város polgármestere ma rendkívüli ülésre hívta össze a városi tanácsot, hogy a város gyászát Szilágyi Dezsőnek, felejtethetlen díszpolgárának elhunytá fölött kell megemlékeznie. A városi tanács elhatározta, hogy részvétvívókat küld az országgyűlési elnökségnek és az országos szabadelvű párt elnökének, továbbá, hogy koszorút helyezt Igló város közönsége nevében az elhunyt ravatalra, eljárásáról pedig jelentést tesz a városi képviselőtestületnek.

Szabadka: A szabadkai ügyvédi kamara Szilágyi Dezsőnek a szabadkai képviselői magát és koszorút helyez a ravatalra.

Szilágyi halála alkalmából a középületekre kintűtek a gyászplakátok. Rendkívüli tanácsulást tartottak, a melyen Mammusier polgármester megemlékezett Szilágyi nagy érdemeiről. A városi közönség és a szabadkai Kossuth-párt külön küldetés-gyűlést tartott a temetésen. A ravatalra koszorúkat tesznek.

A terézvárosi kaszinó választmánya ma délután díszhajlaton Szilágyi Dezsőnek elhunytá alkalmából rendkívüli ülést tartott Pucher József elnöklettel, aki a ki meghatót szavakban adott kifejezést annak a pótolhatatlan vesztésnek, mely a nemzetet nagy főnök, a szabadelvű párt tőrhenen bajnokának elhunytá érte. A megdöbben, mint a kaszinó dísztagja, mindig szívesen időzött a tagok körében és a kaszinó működése iránt élték érdeklődéssel viseltetett. A választmányi fajdalomnak és gyászának jegyzőkönyvében adott kifejezését, és elhatározta, hogy a kaszinó épületét gyászszalaggal lássa el, a temetésen testületileg vesz részt és a ravatalra koszorút helyez. A választmány végül Radocsa János indítványára elhatározta, hogy az elnöknek a megboldogult érdemeit méltó beszéde szívesen az iles jegyzőkönyvébe vetessék.

A Budapest V. kerületi fővárosi bizottsági tagok ma Schweiger Márton elnökletével értekezletre gyűltek, a melyen az elnök megindultan emlékezett meg Szilágyi Dezső váratlan elhunytáról, majd pedig elhatározta, hogy testületileg vesznek részt a temetésen.

A Budapesti ügyvédi kamara Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az egész ügyvédi kör testületileg részt vesz, miről a kartszárakat ezután értesíti. A ravatalra koszorút helyez.

A Budapesti ügyvédi kamarának Szilágyi Dezső elhunytá alkalmából rendkívüli választmányi ülést tartott, melyen kifejezést adott mély fájdalommal a megboldogult fölött és a megboldogult elhunytá felelőtlenségét megemlékezésben megemlékezett és elhatározta, hogy a temetésen az





három nap alatt... egler, a Matin...

Zola Emil ellen... Egy Vile nevű...

Megosonkított holtest... Aradról megbűbölt...

Halál billárdozás közben... Társzig Árnin...

Orosz vasúti rablók... Orszországon az utóbbi...

Nevezetes hír... A nagy és jelentőségteljes...

Hiszen a darabot az... el kész személy...

che Randsch... kézi, melynek...

lak óta változatlan... a perczben, mikor...

gyvtárának színe... ára és törvény...

Bőbesben tegnap... a híradó jelent...

Érdekes este... a városi... a városi...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

A oszigarettá ellen... az amerikai Egyesült-Államokban...

Megosonkított holtest... Aradról megbűbölt...

Halál billárdozás közben... Társzig Árnin...

Orosz vasúti rablók... Orszországon az utóbbi...

Nevezetes hír... A nagy és jelentőségteljes...

Hiszen a darabot az... el kész személy...

che Randsch... kézi, melynek...

lak óta változatlan... a perczben, mikor...

gyvtárának színe... ára és törvény...

Bőbesben tegnap... a híradó jelent...

Érdekes este... a városi... a városi...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

A házi lakóit fellérmázta... a házmeztart a kapu...

Megosonkított holtest... Aradról megbűbölt...

Halál billárdozás közben... Társzig Árnin...

Orosz vasúti rablók... Orszországon az utóbbi...

Nevezetes hír... A nagy és jelentőségteljes...

Hiszen a darabot az... el kész személy...

che Randsch... kézi, melynek...

lak óta változatlan... a perczben, mikor...

gyvtárának színe... ára és törvény...

Bőbesben tegnap... a híradó jelent...

Érdekes este... a városi... a városi...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

A házi lakóit fellérmázta... a házmeztart a kapu...

Megosonkított holtest... Aradról megbűbölt...

Halál billárdozás közben... Társzig Árnin...

Orosz vasúti rablók... Orszországon az utóbbi...

Nevezetes hír... A nagy és jelentőségteljes...

Hiszen a darabot az... el kész személy...

che Randsch... kézi, melynek...

lak óta változatlan... a perczben, mikor...

gyvtárának színe... ára és törvény...

Bőbesben tegnap... a híradó jelent...

Érdekes este... a városi... a városi...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

No majd megmutatom... hogy van itt még valamin!

Megosonkított holtest... Aradról megbűbölt...

Halál billárdozás közben... Társzig Árnin...

Orosz vasúti rablók... Orszországon az utóbbi...

Nevezetes hír... A nagy és jelentőségteljes...

Hiszen a darabot az... el kész személy...

che Randsch... kézi, melynek...

lak óta változatlan... a perczben, mikor...

gyvtárának színe... ára és törvény...

Bőbesben tegnap... a híradó jelent...

Érdekes este... a városi... a városi...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Eljegyzés... Aschner Lipót, az egyesült...

Megosonkított holtest... Aradról megbűbölt...

Halál billárdozás közben... Társzig Árnin...

Orosz vasúti rablók... Orszországon az utóbbi...

Nevezetes hír... A nagy és jelentőségteljes...

Hiszen a darabot az... el kész személy...

che Randsch... kézi, melynek...

lak óta változatlan... a perczben, mikor...

gyvtárának színe... ára és törvény...

Bőbesben tegnap... a híradó jelent...

Érdekes este... a városi... a városi...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

Hajna a háztetőn... Tegnap délelőtt...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

A városi színházban... a harmadik előadás...

A városi színházban... a harmadik előadás...

A városi színházban... a harmadik előadás...

A városi színházban... a harmadik előadás...

A városi színházban... a harmadik előadás...

A városi színházban... a harmadik előadás...

A városi színházban... a harmadik előadás...

A városi színházban... a harmadik előadás...

A városi színházban... a harmadik előadás...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Gróf Pótoczyk vizsgálói... a fogsági fentartása...

Gróf Pótoczyk vizsgálói... a fogsági fentartása...

Gróf Pótoczyk vizsgálói... a fogsági fentartása...

Gróf Pótoczyk vizsgálói... a fogsági fentartása...

Gróf Pótoczyk vizsgálói... a fogsági fentartása...

Gróf Pótoczyk vizsgálói... a fogsági fentartása...

Gróf Pótoczyk vizsgálói... a fogsági fentartása...

Gróf Pótoczyk vizsgálói... a fogsági fentartása...

Gróf Pótoczyk vizsgálói... a fogsági fentartása...

KOTTINGBRUNNI LÖVÉSENYES.

A versenyek iránt... az érdeklődés mindinkább...

A versenyek iránt... az érdeklődés mindinkább...

A versenyek iránt... az érdeklődés mindinkább...

A versenyek iránt... az érdeklődés mindinkább...

A versenyek iránt... az érdeklődés mindinkább...

A versenyek iránt... az érdeklődés mindinkább...

A versenyek iránt... az érdeklődés mindinkább...

A versenyek iránt... az érdeklődés mindinkább...

A versenyek iránt... az érdeklődés mindinkább...

A TRANSZVAI HÁBORÚ.

Brüsszel, aug. 1. Krüger... augusztus végével...

Brüsszel, aug. 1. Krüger... augusztus végével...

Brüsszel, aug. 1. Krüger... augusztus végével...

Brüsszel, aug. 1. Krüger... augusztus végével...

Brüsszel, aug. 1. Krüger... augusztus végével...

Brüsszel, aug. 1. Krüger... augusztus végével...

Brüsszel, aug. 1. Krüger... augusztus végével...

Brüsszel, aug. 1. Krüger... augusztus végével...

Brüsszel, aug. 1. Krüger... augusztus végével...

TANÚGY.

A tanító országos bizottságának... augusztus 19-én...

MULATSÁGOK.

Az újpesti közvilágítás... kör szombaton...

HÁZASSÁG.

Enkő. Erkel Mariskát, Erkel Gyula zenetanár...

GYÁSZROVAT.

Mayer Károlyné... tegnap rövid szenvedés után...

Mayer Károlyné... tegnap rövid szenvedés után...

Mayer Károlyné... tegnap rövid szenvedés után...

Mayer Károlyné... tegnap rövid szenvedés után...

Mayer Károlyné... tegnap rövid szenvedés után...

Mayer Károlyné... tegnap rövid szenvedés után...

Mayer Károlyné... tegnap rövid szenvedés után...

Mayer Károlyné... tegnap rövid szenvedés után...

Mayer Károlyné... tegnap rövid szenvedés után...

Small text at the bottom of the page, likely a printer's mark or publication info.





KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegyel... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmos... Nemcsák A... Deutscher Julia... Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Tudakozódásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk... Eladás... pénz-szerevények

Butor műhelyem

Butor műhelyem... Csemegeszőlők... Oktatás... Kiváló felf.

Csemegeszőlők

Csemegeszőlők... Oktatás... Kiváló felf.

Oktatás

Oktatás... Kiváló felf.

Kiváló felf.

Kiváló felf.

Ebéd és vacsorát

Ebéd és vacsorát... Hirdetmény.

Butor

Butor... Lakásalkalmazások

Méz

Méz... 500 forint

Ügynökök... vidéki városok részére az egész országban kerestetnek.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, V. ker., Ferencz-József-tér 5-6. sz.

Legnagyobb budapesti BUTOR-áruház Varga Mihály és Társai magyar butoripar-társaság Budapest, Belváros IV. Koronaherceg ut. 2.

NESTLÉ-féle gyermekliszt legelőkeltebb táplálék csecsemőknek

A szabadelvűs Nem az az igazság... Dezső elhunytánál, vesztettünk el benne az, hogy nagyságát...

Titkos betegségeket Dr. KAJDACSY v. os. és k. ezredes és k. k. orvos rendelő intézetében

Lanz Henrik Mannheim. Németország legnagyobb és legjelentékenyebb gyára

Szép hölgyek figyelmébe! Most jelent meg! A SZÉPSÉG MŰVÉSZETE

Versenyfoglalási hirdetmény. A m. kir. államvasutak hivatalnokai, alvezetői és szolgái...

A világ legjobb gyártmányú zongorái Sternberg Armin és Testvére

Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak zarándi üzemeltetőinek központjában...

DÉNES B. BUDAPEST, VI. ker., Váci-körtút 61. szám.

MESEKÖNYVEK. LEGSZEBB MAGYAR MÉSÉK. (Háttér 1) Magyar mitológiai rajzokkal.

és halhályg. GUMMI BUTOROK és halhályg.

A világ legjobb gyártmányú zongorái Sternberg Armin és Testvére

LÄHNE-féle tan- és nevelőintézet 6-18 éves fiúk részére SOPRON-ban.

IFJUSÁGI IRATOK ÉS KÉPESKÖNYVEK. Minden könyv külön is megrendelhető.

FEITEL LIPÓT HÉCS. II., Czerningasse 15. Magyar levelezés.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL

A világ legjobb gyártmányú zongorái Sternberg Armin és Testvére

Hirdetmény. A magy. kir. államvasutak igazgatósága nyilvános versenyt hirdet az Arad állomáson létesítendő húszmennyű állomás mozdonyházának...

IFJUSÁGI IRATOK ÉS KÉPESKÖNYVEK. Minden könyv külön is megrendelhető.

Kirándulás a Balatonra. Hogy a székelyvárosi közönsége a Balaton és a balatonmenti fürdők...

Pályázat. 100,000 darab. A m. kir. szab. déli vaspálya-társaság magyar vonatának...

Dr. ...